

不着急不让步

俄对美“和平计划”有何考量

国际观察

俄罗斯总统普京27日表示,俄方总体上认为,美国提出的“乌克兰问题清单”可以作为未来协议的基础,不过需要就具体议题展开认真磋商。多名俄方高官日前表示期待了解美方最新版本“和平计划”,同时称不急于就乌克兰问题进行谈判,也不会在关键问题上让步。

分析人士认为,近日媒体广泛报道的修改版“和平计划”并未有效回应俄方核心诉求,因此俄方对外传递“不着急不让步”信号。目前俄乌战局僵持,各方在谈判桌上的博弈也将持续。

俄方总体反应淡定

美国总统特朗普25日表示,美国中东问题特使威特科夫将前往莫斯科与普京会面,以期敲定修改后的“和平计划”。据多家美媒报道,美国和乌克兰代表23日在瑞士日内瓦举行会谈,双方将美方就结束乌克兰危机所提的28点“和平计划”修改并缩减为19点,并相对有利于乌方。

对于美特使携修改版计划访俄,俄方反应较为淡定。普京27日表示,俄方已经准备好与美方代表进行“认真讨论”,就具体议题展开认真磋商,“每个字都很重要”。俄外长拉夫罗夫25日对媒体表示,俄方并不急于催促美国就乌克兰问题进行谈判。

俄副外长里亚布科夫26日说,美方提出的各种版本“和平计划”都属于谈判范畴,俄方不会公开讨论内容细节。他同时强调,在俄军仍在进行特别军事行动的背景下,俄方在关键问题上“不会作出任何让步或放弃立场”。俄总统新闻秘书佩斯科夫同日表示,现在就冲突即刻结束下结论“为时尚早”。

俄“皇城”电视台网站刊文称,俄方认为修改后的美方“和平计划”争议越来越多,正在谨慎观察事态发展。分析人士认为,俄方就美方提出的“和平计划”展现出“有耐心、不怕拖”的姿态,正在坚



守底线的基础上研判局势,有意将战略定力与战术灵活相结合,以期在多方博弈中把握主动。

俄舆论称美特使可能无功而返

相较于俄官方对美国“和平计划”的表态,俄媒体与分析人士的调门更低,认为计划内容并未有效回应俄方核心关切,以此为基础进行谈判很难被俄方接受。

“皇城”电视台网站文章指出,根据当前计划实现和平的可能性很小,在修改后的计划中,乌军是否撤出顿巴斯地区、俄方控制区地位认定、乌克兰能否加入北约等关键问题都变得悬而未决。

俄新闻网站连塔网26日刊文称,“28点变19点”表明,这份“和平计划”是“实时变化”的。在乌方游说压力下,该计划之后可能继续变化。文章指出,如果“和平计划”不符合俄国家利益,相关方与俄展开谈判将会很困难,目前俄方对于谈判不会操之过急。

还有俄方媒体分析认为,美特使威特科夫此行很难有效推进和谈进程。专注报道航空和军事新闻的俄罗斯《航空》网站评论说,威特科夫很可能将乌方拒绝“接受中立地位和不加入北约”等条款带到莫斯科,这可能使他此行变得徒劳无益。乌方相关立场从一开始就不被俄方接受,据此展开讨论意义有限。

局势或出现三种走向

拉夫罗夫日前表示,美国提出的“和平计划”经修改后,“抹杀”了俄美元首在8月安克雷奇会晤中达成共识的“精神和内容”,此举或导致形势“出现彻底不同的情况”。俄舆论认为,俄方官员近期公开表态显示,俄罗斯似乎仅愿在安克雷奇共识框架下与美方就相关“和平计划”展开磋商。

对于美方“和平计划”的前景,俄《共青团真理报》网站文章认为,该计划恐被搁置。美国《华盛顿邮报》分析说,美国接下来与俄乌的会谈可能“以失败告终”。

俄罗斯媒体和分析人士表示,如果俄方拒绝修改版的“和平计划”,未来局势可能出现三种走向——

一是美方转向对乌施压,再度要求乌克兰接受此前的28点计划,施压手段包括威胁中断对乌武器供应、中止情报共享等。此举将加剧美国与欧洲盟友在援乌政策上的矛盾。

二是美国采取“长线博弈”策略,在与俄罗斯展开“讨价还价”的同时对乌政府在政治上施压。欧洲国家不会“袖手旁观”,或将采取使用或没收俄罗斯被冻结资产等方式对俄施压。

三是美西方国家可能以俄罗斯“和平诚意”为由,对俄实施新一轮制裁并向乌克兰提供“战斧”巡航导弹等先进武器装备。由于这些措施产生实际效果有一定滞后性,俄方或可借此窗口期巩固战场优势,获取更多谈判筹码。

(新华社莫斯科11月28日电 记者李冰)

建行小微快贷
助力小微企业扬帆起航
普百业 惠万企

抵押快贷

利率低至2.8%起

最高1000万元 额度最长10年 单笔支用最长5年

信用快贷

利率低至3.0%起

最高300万元 额度最长3年

系列产品

- 缴税多
- 烟草经营户
- 有收单
- 经营好
- 有房产
- 专精特新
- 客群专属定制

- > 云税贷 (纯信用, 最高300万)
- > 惠商云贷 (纯信用, 最高300万)
- > 商户云贷 (纯信用, 最高300万)
- > 信用快贷 (纯信用, 最高300万)
- > 抵押快贷 (快速抵押, 最高1000万)
- > 善新贷 (信用+保证, 最高1000万)
- > 善营贷 (信用+保证, 最高500万)



扫描下载“建行普惠”APP即可申请办理



扫描海南建行公众号
了解更多活动优惠

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.cn

如有疑问, 欢迎前往就近建行网点咨询, 具体额度与利率以最终审批结果为准

俄外交部:

日本在周边岛屿部署进攻性武器 损害地区安全稳定

新华社莫斯科11月27日电(记者赵冰)俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃27日说,日本在周边岛屿部署进攻性武器损害地区安全稳定,对邻国构成严重威胁。

在当天俄外交部例行记者会上,扎哈罗娃就日本防卫大臣小泉进次郎称在台湾岛以东约110公里的与那国岛部署导弹一事回答新华社记者提问时说,俄方密切关注日本政府推动再军事化进程中的言论和动向,并已多次通过外交渠道向日方发出警告,反对日本以任何借口、任何方式部署美国中程导弹。

扎哈罗娃说,日本在美国指使下,不断将周边岛屿打造成军事据点,大量

部署防御性和进攻性武器装备。此类军事动作进一步加剧地区安全紧张局势,对邻国构成严重威胁。她认为,这些岛屿上的居民承受着军事部署带来的冲击,其和平愿望被日本政府忽视。

扎哈罗娃强调,80年前这些岛屿上发生的激烈冲突正是因为当时日本统治者的错误,而现在的日本政府再次选择了侵略性的军国主义道路。

扎哈罗娃还说,日本首相高市早苗关于可能修改“无核三原则”的言论具有挑衅性,“如果他们在这个方向上采取实际行动,必将对全球战略安全保障带来不可逆转的后果”。

乌克兰反腐部门搜查 总统办公室主任住所

新华社基辅11月28日电(记者李东旭)乌克兰国家反腐败局28日在社交媒体发文称,该局与乌反腐败专门监察官办公室对乌克兰总统办公室主任叶尔马克的住所进行了搜查。

乌国家反腐败局称,此次搜查获得授权,正在调查框架内进行,稍晚将发布细节。

叶尔马克当天在社交媒体发文证实,乌反腐败部门对其住所“进行了程序

性调查”,“调查人员没有受到阻碍”,他本人“全力协助调查”。

乌克兰国家反腐败局和反腐败专门检察官办公室10日在社交媒体宣布,反腐败部门的调查结果显示,乌能源部现任和前任官员与商人组成的“庞大犯罪集团”涉嫌洗钱、非法敛财等,该“犯罪集团”已被查明的洗钱金额近1亿美元。腐败窝案曝光后,乌司法部长和能源部长均被免职。

特朗普称将“很快” 陆路打击委内瑞拉“毒贩”

新华社华盛顿11月27日电(记者黄强 徐剑梅)美国总统特朗普27日称,美国可能“很快”采取行动,通过陆路打击委内瑞拉“毒贩”。

特朗普当天在佛罗里达州海湖庄园对美军发表视频讲话称,美军已阻止委内瑞拉大约85%的海上“毒品走私”,接下来“我们将开始在陆地上阻止它

们”,而且陆路行动相对容易,“这一行动很快就会开始”。

特朗普没有透露有关陆路行动的更多细节,也没有提供有关“毒贩”的信息。

近期,美国以“缉毒”为由,在委内瑞拉附近加勒比海域部署多艘军舰,对委施压。9月初以来,美军已在加勒比海和东太平洋击沉超过20艘美方指称的“贩毒船”,造成80余人死亡。美国缉毒署近年报告则显示,委内瑞拉并非流入美国的毒品主要来源地。委内瑞拉政府多次指责美国意图通过军事威胁在委策动政权更迭,并在拉美进行军事扩张。

美国国防部长赫格塞思本月13日宣布发起代号“南方之矛”军事行动,此后美军“杰拉尔德·R·福特”号航母打击群进入加勒比海域。据美国《纽约时报》18日报道,特朗普已批准中情局在委内瑞拉境内实施秘密行动,此举是向委内瑞拉进一步施压、为可能实施的军事行动做准备。日前,赫格塞思、美军参谋长联席会议主席凯恩等美军高官也接连造访加勒比地区。

马杜罗:
委内瑞拉空军应时刻准备保卫国家



11月27日,在委内瑞拉马拉凯市的解放者空军基地,委内瑞拉国防部长洛佩斯在空军成立105周年纪念活动上发表讲话。

委内瑞拉总统马杜罗当天在空军成立105周年纪念活动上以录播视频形式致辞,要求该国空军保持警惕,时刻准备保卫国家免受外部威胁。

新华社发

小广告 大商机 资讯广场

各行业信息 总有一种帮到您

声明

遗失声明

●澄迈县老城镇幸福宝贝幼儿园(统一社会信用代码:5246023056354000W)不慎遗失财务章、法人章和中华人民共和国民办学校办学许可证正本,证号:教民14690276000171号,声明作废。

●海南林夕进出口贸易有限公司(统一社会信用代码:91460000MAA97GT427)不慎遗失公章、财务章、法人章,声明作废。

●海南昕西顿贸易有限公司(统一社会信用代码:914600007603702665)遗失财务专用章、(李洪渊)法人章,声明作废。

遗失声明

●海口美兰立记海南粉店(个体工商户)不慎遗失食品经营许可证副本,编号:JY24601083091507,声明作废。

●海口市琼山区甲子镇农业服务中心不慎遗失银行开户许可证,核准号:Z6410000982502,开户行:中国银行股份有限公司海口琼山支行,账号:267510637692,声明作废。

作废声明

●海南弘兴新能源有限公司(统一社会信用代码:91460000MAC3JL3G20)公章破损,声明作废。

●海南晓庄房地产开发有限公司(统一社会信用代码:914600007603702665)公章破损变形,声明作废。

声明

海口市美兰区桂林洋开发区教育发展促进会法定代表人陈起应,承诺注销后的剩余财产用于公益性或者非营利性目的,或者由登记管理机关采取转赠给与该组织性质、宗旨相同的组织等处置方式。特此声明。

公告

海口市龙华区香飘万里志愿服务队(统一社会信用代码:52460106MJY259216)拟向海口市龙华区行政审批服务局申请注销,请相关债权债务人自本公告见报之日起45天内前来办理相关事宜,特此公告。